

BARRA INODORO



BARRA INODORO

Nuestra barra para inodoro abatible o asidero abatible, facilita el acceso al WC / inodoro para aquellas personas que necesitan un apoyo extra. Puede ser utilizado en todo tipo de baños, tanto en baños de casas particulares, como hoteles, restaurantes, edificios públicos y privados, etc.

Están realizadas en aluminio para hacerla más ligera y lacadas en blanco, y ofrece una gran resistencia y durabilidad. Además consta de un alojamiento para colocar el papel higiénico.

Características técnicas;

- Altura; ajustable
- Largo; 82 cm
- Ancho; 24 cm



BARRE D'APPUI PLIANTE

Notre barre d'appui pliante, rendre l'accès plus facile à couper le WC / salle de bains pour ces gens qui ont besoin d'une aide supplémentaire. Il peut être utilisé dans tout type de salle de bain à la maison, hôtels, restaurants, édifices publics et privés, etc.

Il est fait d'aluminium pour le rendre plus léger et de couleur blanche, il offre une grande résistance et durabilité. En outre, il a une barre d'appui pour tenir le papier toilette.

Caractéristiques Techniques;

- Hauteur; ajustable
- Longueur; 82 cm
- Largueur; 24 cm



FOLDING GRAB BAR

Our folding grab bar, make easier the Access to the WC / toilet to those people who need some extra help. It can be used in every kind of bathroom at home, hotels, restaurants, public and private buildings, etc.

It is made of aluminum to make it lighter and in white colour; it offers a big resistance and durability. Also it has a support bar to hold the toilet paper.

Technical Specifications;

- Height; Adjustable
- Length; 32"
- Width; 9.4"

